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Ministra Ţidan in Stepišnik o prestrukturiranju lesno-predelovalne industrije 

Minister za kmetijstvo in okolje mag. Dejan Ţidan ter minister za gospodarski razvoj in tehnologijo mag. Stanko Stepišnik sta se s 
predstavniki Gospodarske zbornice Slovenija (GZS) ter Zdruţenja lesne in pohištvene industrije sestala v torek na temo 
prestrukturiranja lesno-predelovalne panoge. Minister Ţidan je poudaril, da bo Ministrstvo za kmetijstvo in okolje v okviru Programa 
razvoja podeţelja 2014 - 2020 namenilo okvirno 50 milijonov evrov sredstev za vlaganja v mikro podjetja v okviru gozdno-lesne 
verige. Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo pa bo po besedah ministra mag. Stepišnika preverilo moţnosti za vlaganja iz 
kohezijskih skladov, v okvirno 100 milijonov evrov ţe identificiranih projektov znotraj lesno-predelovalne industrije v obdobju 2014-
2020. Več: http://skrci.me/miEm1 
 
 

Zlato priznanje "S kmetije za Vas 2013" kmetiji Cimerman iz Markovcev pri Ptuju 

Na sejmu AGRA v Gornji Radgoni je 28. avgusta 2013 potekala svečana podelitev certifikatov nacionalne poklicne kvalifikacije, ki jih 
podeljuje Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije in zaključek akcije S kmetije za vas, ki letos praznuje 18. let. Letošnja podelitev je 
potekala v sklopu projekta Kmetijstvo je zakon, ki ga zbornica izvaja v sodelovanju z Generalnim direktoratom za kmetijstvo in razvoj 
podeţelja Evropske komisije.  
Akcija "S kmetije za Vas" v organizaciji Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije in Časopisno zaloţniške druţbe Kmečki glas poudarja 
uspešno promocijo in domiselnost pri trţenju kmetijskih pridelkov, izdelkov in storitev na kmetiji. Letos je zlato priznanje dobila 
Kmetija CIMERMAN, Markovci pri Ptuju. Več: http://skrci.me/WEEeO 
 

Navodilo za knjiţenje poslovnih dogodkov v kmetijski dejavnosti - Po 1. januarju 2014 obvezno 
vodenje knjigovodstva za davčne namene za določena kmečka gospodinjstva 

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje obvešča, da bodo s 1. januarjem 2014 določena kmečka gospodinjstva morala začeti z obveznim 
vodenjem knjigovodstva za davčne namene. Zakon o dohodnini v 47. členu določa, da so člani kmečkega gospodinjstva, katerega 
povprečni skupni dohodek dveh zaporednih predhodnih davčnih let članov kmečkega gospodinjstva iz osnovne kmetijske in osnovne 
gozdarske dejavnosti preseţe 7.500 evrov, dolţni določiti nosilca dejavnosti in ugotavljati davčno osnovo od odhodka iz osnovne 
kmetijske in osnovne gozdarske dejavnosti na podlagi dejanskih prihodkov in odhodkov ali dejanskih prihodkov in normiranih odhodkov. 
Več: www.mko.gov.si/nc/si/medijsko_sredisce/novica/article/1328/6705/ 
 

11. mednarodni festival Več znanja za več turizma 

Turistična zveza Slovenije v sodelovanju z Zavodom RS za šolstvo in Centrom RS za poklicno izobraţevanje razpisuje v šolskem letu 
2013/2014 11. mednarodni festival Več znanja za več turizma na temo Na zabavo v naravo. Cilj letošnjega festivala je, da mladi v 
svojem okolju (gozd, reka, morje, gore, travniki in polja), pripravijo dogodek v naravi namenjen njihovim vrstnikom. Preţiveti dan ali 
dva v naravnem okolju, med igrami, ribištvom, pohodništvom, kopanjem, plesom in koncerti, je pravi premik k temu kar danes iščejo 
mladi turisti. Več: www.turisticna-zveza.si/novica.php?id=180 
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Strokovna delavnica Revitalizacija naravnega in turističnega bisera Ščavniške doline - Negovsko 
jezero 

PORA, razvojna agencija Gornja Radgona je v sredo izvedla delavnico v sklopu projekta »Revitalizacija naravnega in turističnega 
bisera Ščavniške doline - Negovsko jezero«. Izvajalec projekta je Mednarodni center za ekoremediacije, projekt pa je finančno 
podprt s strani LAS Prlekija. Na delavnici so bili predstavljeni predlogi revitalizacije Negovskega jezera, ki so nastali v sklopu delavnic 
z lokalnim prebivalstvom Negove in okoliških naselij ter z mladimi iz občine Gornja Radgona in širše v okviru poletne šole 
»Revitalizacija Negovskega jezera«. Več: www.pora-gr.si/projekti_det.asp?id=1613  
  

 

:: Na začetek 

 

LEADER Event 2013: Building Bridges for the Future 

Iz vseevropskega LEADER srečanja iz aprila letos so objavljeni povzetki različnih delavnic, ki vsebujejo številne primere dobrih praks in 
predloge za laţje izvajanje ukrepov LEADER in boljšo priprtavo na novo programsko obdobje.  
Več: http://skrci.me/b7kWo 
 

Publikacija "Dejavniki uspeha za nove programe razvoja podeţelja" 

Evropska mreţa za razvoj podeţelja je objavila publikacijo "Dejavniki uspeha za nove programe razvoja podeželja", ki je na voljo v 22 
jezikih, med njimi tudi v slovenščini. 
Programi razvoja podeţelja (PRP) drţav članic za obdobje 2014–2020 bi morali: temeljiti na povpraševanju, biti usmerjeni v rezultate, 
ne vsebovati napak in biti v celoti povezani z drugo podporo za razvoj podeţelskih območij. Te ključne zahteve so sklepne ugotovitve 
odmevnega seminarja Evropske mreţe za razvoj podeţelja (EMRP), ki je bil organiziran decembra 2012 in je bil namenjen odkrivanju 
dejavnikov uspešnega programiranja za naslednjo generacijo PRP. Kot poglavitni cilji v zvezi z uspešnim programiranjem PRP so bili na 
seminarju EMRP opredeljeni tudi „posredovanje inovacij“, „večja prijaznost okolju“, „deljeno upravljanje“ in „dobro upravljanje“. 
Povezava na publikacijo: http://skrci.me/0k1oB 
 

Prvi podeţelski parlament na Škotskem 

Na Škotskem v prihodnjem letu načrtujejo izvedbo prvega podeţelskega parlamenta. Podrobnejše informacije: 
http://news.scotland.gov.uk/News/Scotland-s-Rural-Parliament-377.aspx 
  

 

:: Na začetek 

 

17. Podobe bistriških domačij 

Prireditev 17. Podobe bistriških domačij se bo odvijala 6., 7. in 8. septembra 2013. Pester tro-dnevni program med drugim v soboto 
ponuja predstavitev programa PRP v prihodnjem programskem obdobju. Prireditev poteka v sodelovanju s kmetovalci in turističnimi 
društvi iz krajev Pokoše, Zg. Polskava, Sp. Polskava in Pragersko.  
Več: www.tic-sb.si/index.php?id=2386 
 

Projekt “Nomen vulgare” (LAS Gorenjska košarica) 

V sklopu projekta “Nomen vulgare” RAGOR v sodelovanju z Občino Jezersko vabi na srečanje "Hišna imena", na katerem bodo 
pregledali hišna imena za vasi Spodnje in Zgornje Jezersko. Srečanje bo potekalo v sredo, 26. septembra 2013, ob 19.00 uri v 
Kulturnem domu Korotan. Projekt »Nomen vulgare« poteka v okviru Lokalne akcijske skupine Gorenjska košarica in je sofinanciran s 
strani Evropske unije in Ministrstva za kmetijstvo in okolje preko programa Leader.  
Več:www.ragor.si/?subpageid=195&contid=822  
 

46. Mednarodni sejem obrti in podjetnosti - MOS 

46. MOS Celje, ki bo letos potekal med 11. in 17. septembrom, predstavlja poslovno stičišče inovativnosti, razvoja, najnovejših 
doseţkov podjetnih ljudi. Omogoča celovito predstavitev novih izdelkov in storitev, prinaša celosten vpogled v glavne izzive 
podjetnikov in gospodarstva v širšem poslovnem okolju ter spodbuja dialog.  
Več: www.ce-sejem.si/sejmi/2013/46-mos 
 

43. Dnevi narodnih noš in oblačilne dediščine Kamnik 2013 

Največji etnološki festival v Sloveniji se bo letos odvijal od 5. do 8. septembra 2013 v Kamniku. To je ţe 43.  praznik Dnevov narodnih 
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noš in oblačilne dediščine, ki se zadnja tri leta ponašajo z nazivom mednarodni folklorni festival. Svojo prepoznavnost in odmevnost 
prireditev razvija skozi paleto različnih, med seboj povezanih, samostojnih dogodkov, ki s svojimi vsebinami komunicirajo zgodbo o 
uspehu. Več: http://skrci.me/Zkj5t 
 

Vipavska trgatev 2013 

TIC Vipava vabi na tradicionalno Vipavsko trgatev, ki bo letos med 5. in 8. septembrom 2013 v Vipavi. Na prireditvi se bo od četrtka 
do nedelje odvijal pester program: od degustacije 10 najboljše ocenjenih vin na Vipavski trgatvi 2013, otvoritve Vipavske trgatve na 
Trgu Pavla Rušta, tekmovanja v balvanskem plezanju in raznih drugih športnih aktivnostih, brezplačno vodeni ogledi Lanthierijevega 
dvorca, razstava grozdja v Trsnici itn. Več: www.izvirna-vipavska.si/sl/vipavska-trgatev-2013-0 
 

1. mednarodna konferenca o integralnem zelenem gospodarstvu 

Prva mednarodna konferenca o integralnem zelenem gospodarstvu (Integral Green Economy for a better World) bo potekala v 
Mariboru (17.-18. 9.) in Naklem pri Kranju (19. 9.). Glavna organizatorja sta Biotehniški center Naklo in center Trans4m, ob pomoči 
številnih soorganizatorjev in podpornikov ter v sodelovanju z Ministrstvom za kmetijstvo in okolje in Ministrstvom za gospodarski razvoj 
in tehnologijo. Informacije in registracija: www.bc-naklo.si/index.php?id=2587 
 

Praznik Oţivel Pomjan 

Turistično kulturno društvo Pomjan in Zavod Eko-Humanitatis pripravljata praznik tradicije, kulture in ekologije Oţivel Pomjan, ki bo v 
osrčju slovenske Istre 7. septembra 2013 od 17. ure dalje. Na prireditvi bo predstavljena trţnica lokalnih in ekoloških pridelkov, trţnica 
izdelkov domače obrti, vodeni ogledi vasi in permakulturne točke, ogled starodobnih kmetijskih strojev, ustvarjalne delavnice, igre 
ipd. Več: www.eko-humanitatis.org  
 

Pregled dogodkov 

4. - 7. september - Prepare Gathering 2013. Jahorina, BiH. Več: www.preparenetwork.org 
5. -8. september - 43. Dnevi narodnih noš in oblačilne dediščine Kamnik 2013. Več: http://skrci.me/Zkj5t 
5. - 8. september - Vipavska trgatev 2013. Več: www.izvirna-vipavska.si/sl/vipavska-trgatev-2013-0 
6. september - 3. konferenca o kreativnosti. Murska Sobota. Več: http://skrci.me/1vGj9  
6., 7. in 8. september - 17. Podobe bistriških domačij. Zgornja Polskava. Več: www.tic-sb.si/index.php?id=2386 
7. september - Praznik Oživel Pomjan. Več: www.eko-humanitatis.org  
9. - 13. september - Ekoteden in 12. Ekopraznik v Ljubljani. Več: www.cnvos.info/article/id/8536/cid/94 
11. - 17. september - 46. Mednarodni sejem obrti in podjetnosti. Celje. Več: www.ce-sejem.si/sejmi/2013/46-mos 
14. september - Oglarska dežela. Dole pri Litiji. Več: http://skrci.me/oYno4 
15. september - Hmeljski likof. Šmartno ob Paki. Več: www.td-smartno.si 
17. - 19. september - 1. mednarodna konferenca o integralnem zelenem gospodarstvu. Maribor, Naklo pri Kranju. Več: www.bc-
naklo.si/index.php?id=2587 
20. - 22. september - Kmetijska tržnica 2013. Ilirska Bistrica. Več: www.razvoj-podezelja.si/ 
21. september - Jesenski dan kolesarjenja po Srcu Slovenije. Več: www.razvoj.si/las/?lng=sl&t=aktualno&id=1700 
22. septembra - 12. Zeljada. Polje pri Ljubljani. Več: www.slovenia.info/?kulturne_prireditve=86884&lng=1 
1.-3- oktober - VENKOV 2013 - mednarodna Konferenca za podeželje 2013. Hranice, Češka. Več: www.venkov2013.cz/National-
Conference-VENKOV-RURAL-2013 
17. - 20. oktober - sejem Narava zdravje 2013. Več: www.narava-zdravje.si/za-obiskovalce/domov/ 
13. november - Prvi evropski podeželski parlament. Bruselj. Več: europeanruralparliament.com 
  

 

:: Na začetek 

 

Aktualni odprti javni razpisi MKO 

 Javni razpis za Ukrep 311 - diverzifikacija v nekmetijske dejavnosti 
Rok za prejem ponudb: 09. 10. 2013 
Več: http://skrci.me/QahaN  

 Javni razpis za Ukrep 121 - naloţbe mladih prevzemnikov 
Rok za prejem ponudb: 23. 10. 2013 
Več: http://skrci.me/wIUsV  

 Javni razpis za Tehnično pomoč čebelarjem 
Rok za prejem ponudb: do zaprtja javnega razpisa. 
Več: http://skrci.me/2XSdn  

 Okvirni terminsk načrt objave javnih razpisov za ukrepe 1. in 3. osi PRP 2007-2013 do septembra.  
Povezava: www.program-podezelja.si/images/phocadownload/PRP/PRP_2007-2013/3459_001.pdf  
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:: Na začetek 

  
  

PRePlet so elektronske novice Mreţe za podeţelje, ki zbirajo novice z evropskega, nacionalnega in lokalnega nivoja in ki se navezujejo na 
Program razvoja podeţelja Republike Slovenije v obdobju 2007-2013. 

 
Za vsebino PRePleta - Obvestil Mreţe za podeţelje je odgovorno Društvo za razvoj slovenskega podeţelja.  

Za izvajanje Programa razvoja podeţelja Republike Slovenije za obdobje 2007-2013 je odgovorno Ministrstvo za kmetijstvo in okolje. 
 

Spletna stran Evropske komisije: Politika razvoja podeţelja 2007-2013 

Povezave v kazalu v programu Lotus Notes delujejo zgolj v verziji 8.0 ali novejše. 
Odjava iz e-novic. 
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